
 

 

 

 

 

 

   :التمرين الأول

 اكمل الجمل بما يناسب

 ......................هو  11مقابل العدد  -1

 ..........يعود الى ضربه في 2و قسمته على ..............يعود الى قسمته على العدد 5220ضرب عدد عشري في  -2

على المستقيم الحامل للضلع المقابل لذلك ............................تصل احد رؤوسه بـ.............ارتفاع مثلث هي -3

 .الرأس

  اجب بصواب او خطأ

5EFحيث  EFGمكن رسم مثلث  يلا -أ  cm  2وEG   3وGF  

 تتقاطع الموسطات العمودية لمثلث في نقطة واحدة هي المركز القائم له  -ب 

 رتفاعاته خارج المثلثفي مثلث له زاوية منفرجة تتقاطع المستقيمات الحاملة لإ -ج 

   :التمرين الثاني

 :احسب العبارات التالية  -1

5,23 5,4 5,4A    27,14 100 5,2 10B      225,3 17,13 15,3 17,13C     و   6,5 10 1,54 0,8D     

 .Dو  Cو  Bو  Aرتب تصاعديا الاعداد  -2

   :الثالثالتمرين 

 

 نليك ; ;O I J معين في المستوي. 

 CوBو  Aحدد إحداثيات النقاط  - أ

 ...;...A و ...;...Bو ...;...C 

عين النقاط   - ب 3;2D   و 3;0E 

 

 

 

   :رابعالالتمرين 

 حيث  لاحظ الشكل المقابل

L  المسقط العمودي للنقطةC  على المستقيم AB  وK المسقط العمودي 

على Bللنقطة   AC  وO  نقطة تقاطع KB  و CL
 

 

 المدرسة الإعدادية بغنوش

 اساسي7المستوى 

                                                     -حسين-الحطاب.-ديالخو م:الأساتذه

 حجاج -بوكريبه

 

 : القسم

 ــدد52فرض منزلي عـــ

 2512فيفري
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ماذا تمثل القطعة  -1 CL  بالنسبة الى المثلثABC؟ علل جوابك. 

 .؟ علل جوابكABCبالنسبة الى المثلث  Oماذا تمثل النقطة  -2

 :لخامسالتمرين ا

8AB: حيث ABCمثلثا  ابن cm  6وAC cm  7وBC cm. 

 لـالموسط العمودي ابن  (1 BCو'الموسط العمودي لـ AC 

2) و' يتقاطعان في نقطةO.تمثل النقطة ماذاO بالنسبة للمثلثABC؟ولماذا؟ 

 .ABCالمحيطة بالمثلثابن الدائرة (3

1)  

ابن  - أ Ax  منصف الزاوية ,AB AD  ثم By الزاوية منصف  ,BA BD 

تقاطع  Iماذا تمثل النقطة  - ب Ax و  By. ابن الدائرة المحاطة بالمثلثABC. 

 ياريتمرين إخت

  تمثل المركز القائم لهHالتالي حيث EFGأكمل رسم المثلث 
 

 موفقاعملا 
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